

教育部:最高标准最严举措做好2020年高考工作 坚决取消弄虚作假者入学资格

本报北京今日电(驻京记者 潘子璇)2020年全国高考报名人数1071万,比去年增加40万。教育部门表示将以最高标准、最严举措,严格做好高考防疫、考试安全、考生服务、招生录取等工作。

● 加强考试防疫 对所有进入考点人员进行体温测量,37.3℃以下方可进入考点。考中出现发热、咳嗽考生,将按照既定程序转移至备用隔离考场。
● 加大对违规招生的监督检查力度,坚持发现一起、查处一起、零容忍 认真开展新生入学复查,对弄虚作假、考试舞弊,骗取加分资格或企图冒名顶替的新生,坚决取消入学资格并严肃处理;报到入学的取消学籍,不予新生学籍电子注册;同时配合公安、纪检监察等部门一查到底,依法依规追究有关人员的责任。

走向我们的小康生活

从“的确良”到珍珠纤维 从缝缝补补到行头随便翻 上海人穿出时髦穿出美好

美好生活博物志

在上海纺织博物馆大厅,浮雕墙上的一个“裕”字,道尽了小康生活的基本前提:穿得暖,吃得饱。所谓衣食住行,衣也是第一位。

从的确良、哔叽呢,到今天追求五彩纷呈、舒适时尚,在上海纺织博物馆,我们真切感受上海人穿着上的小康路。

>>>3版

二十世纪的流行面料

- 涤盖棉外套(80年代)
- 崇明土布旗袍(20年代)
- 人造棉面料(70年代)
- 抗紫外线面料(90年代)
- 抗菌面料(90年代)

本报记者 孙中钦 摄

走在小康路上 说出你的故事

新民晚报夜光杯发起征文征图活动

百家话小康

在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,新民晚报夜光杯发起“走向我们的小康生活·百家话小康”征文征图活动,邀请一百个上海家庭的代表,来讲述小康路上亲身经历的故事:可以是自己衣食住行生活水平的全面提高;可以是惠民举措落地的切实感受;可以是上海公共服务带来的推进改善;可以是文化生活繁荣带来的精神享受;可以是跟随上海发展抓住的个人机遇;可以是参与对口援建带来的满满收获……

>>>详见第 19 版

征文今刊第一篇 他们,就是我

作者彭瑞高 17年前被派往洋山深水港挂职写作。在那里,他记录下群农民工“学技术奔小康”的艰辛努力。“深水港8年,我写了近百万字。其中,写农民工与当地岛民的,最是得心应手。我找到他们,也找到了自己;写他们,就是写我自己。”他这样写道。

《上海市生活垃圾管理条例》 实施一年来大家做得怎样? 居民区分类达标率 90%以上

- 上半年测评成绩喜人,市民志愿者功不可没
- 今年疫情期间,垃圾分类“没有停也没有乱”
- 上海10个区已创建成为垃圾分类示范区



新民眼

当垃圾分类遇见“一网统管”

>>>详见第 5 版

去年风雨大作 今日晴空万里

回归日亲历香港中学升国旗仪式

昨天上午11时许,香港黄楚标中学的学生在《歌唱祖国》乐曲声中,护送国旗入场,然后升国旗、奏国歌。“同样是升旗仪式,心情与去年大不同了。”校长说。

>>>详见第 4 版

小学暑假开始 安全提示发布

>>>详见第 8 版